



ERRATA 01 – PROCESSO SELETIVO Nº 002/2022

Onde se lê:

ANEXO I

**DENOMINAÇÃO DOS CARGOS PÚBLICOS – LOCAIS DE TRABALHO – NÚMERO DE VAGAS –
ESCOLARIDADE – CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO**

Fiscal Sanitário I					
Local(is)	<u>Vagas Ampla Concorrência</u>	<u>Vagas Portador es(as) de Deficiência</u>	Escolaridade	Jornada Horária Semana	Vencimento Base
Vigilância em Saúde	01 vaga + Cadastro Reserva	*	Nível Médio + carteira de motorista B	35 horas /semana	R\$ 1.941,89 ^(*) ^(**)

Leia-se:

**DENOMINAÇÃO DOS CARGOS PÚBLICOS – LOCAIS DE TRABALHO – NÚMERO DE VAGAS –
ESCOLARIDADE – CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO**

Fiscal Sanitário I					
Local(is)	<u>Vagas Ampla Concorrência</u>	<u>Vagas Portador es(as) de Deficiência</u>	Escolaridade	Jornada Horária Semana	Vencimento Base
Vigilância em Saúde	01 vaga + Cadastro Reserva	*	Nível Médio + carteira de motorista B	35 horas /semana	R\$ 1.941,89 ^(*) ^(**) ^(***)

São Sebastião do Paraíso/MG, 21 de junho de 2022.

MARCELO DE MORAIS
Prefeito Municipal

(*) Observação: Para o cargo de FISCAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA I será acrescido ao vencimento, a gratificação de produtividade fiscal, desde que cumpridas as exigências do Lei Municipal nº 3668/2010 e Decreto nº 5075/2017, respectivamente, e demais legislações vigentes.

(**) Auxílio alimentação, atualmente, R\$ 204,25.

(***) Adicional de insalubridade, atualmente, R\$ 242,40.